



Nr. 5569 / 10.07.2024

**ORGANIZAREA PROBEI SCRISE DIN CADRUL CONCURSULUI NAȚIONAL PENTRU  
OCUPAREA POSTURILOR/CATEDRELOR DECLARATE VACANTE/REZERVATE ÎN  
ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR, SEȘIUNEA 2024**

Proba scrisă din cadrul concursului național de ocupare a posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate din învățământul preuniversitar, sesiunea 2024, se va organiza în data de **17 iulie 2024**, la **LICEUL TEORETIC „MIKES KELEMEN” din Sfântu Gheorghe (str. Kriza Janos, Nr.1-3) și COLEGIUL NATIONAL ”SZÉKELY MIKÓ” (str. Grof Miko Imre nr.1).**

Repartizarea disciplinelor pe centre de concurs este următoarea:

- ✓ Centrul nr.1 - **LICEUL TEORETIC „MIKES KELEMEN” disciplinele:**
  - învățători, educatoare, educație timpurie(creșe) – secția română și maghiară
  - limbi
  - istorie
  - istoria și tradițiile minorității maghiare
  - geografie
  - biologie
  - kinetoterapie
  - religii
- ✓ Centrul nr.1 - **COLEGIUL NATIONAL ”SZÉKELY MIKÓ”** – restul disciplinelor

**Candidații admiși** pentru proba scrisă vor fi prezenți în sala de concurs până la **ora 8.00**. Lucrarea scrisă se desfășoară începând cu orele 9.00. Candidații care nu sunt prezenți în sală înainte de a fi deschis plicul cu subiecte **pierd dreptul de a mai susține proba scrisă.**

După primirea subiectelor de concurs de către candidați, **durata de redactare a lucrărilor este de 4 (patru) ore.** Pentru redactarea lucrărilor se folosește **cerneală sau pix de culoare albastră; desenele/graficele se pot executa și cu creionul negru. Este interzisă utilizarea instrumentelor de scris (stilou, pix) a căror cerneală se poate șterge.**

Identitatea candidaților se certifică prin **buletin/carte de identitate/carte de identitate provizorie sau pașaport.**

În toate sălile de concurs vor fi instalate camere audio -video de supraveghere.

Înscrierea numelui candidaților, numelui unor unități de învățământ sau a altor nume proprii care nu au legătură cu cerințele subiectului în afara spațiului care se sigilează, precum și orice alte semene distinctive pe foile tipizate, destinate lucrărilor scrise, determină **anularea lucrărilor scrise.**

Candidații care doresc să corecteze o greșeală taie fiecare rând din pasajul greșit cu o linie orizontală, iar schemele/desenele cu o linie oblică.

Candidații nu pot avea asupra lor, în sălile de concurs, genți, poșete, ziare, reviste cărți, caiete, mijloace electronice de calcul, telefoane mobile sau alte mijloace care intermediează/facilitează comunicarea la distanță, precum și alte obiecte/materiale a căror utilizare afectează desfășurarea examenului în condiții de legalitate, echitate și obiectivitate.

Candidații înscriși la concurs la disciplina Economic, administrative, poștă pot avea planuri de conturi.



Candidații care în timpul desfășurării probei scrise sunt surprinși copiind, transmitând soluții cu privire la subiecte sau având asupra lor materiale nepermise, din categoria celor menționate la alineatul anterior sau compatibile cu acelea, chiar dacă nu le utilizează în momentul în care sunt depistați, sunt eliminați din examen pentru tentativă de fraudă, prin decizie motivată a președintelui comisiei din centrul de concurs, situație în care profesorii asistenți care asigură supravegherea sau membrii comisiei din centrul de concurs încheie un proces-verbal. Aceeași măsură se aplică și pentru orice altă tentativă de fraudă. **Candidații eliminați din concurs pentru fraudă sau tentativă de fraudă nu sunt repartizați pe posturi didactice/catedre în anul școlar 2024-2025.**

*Absolvenții promoției 2024 (studiilor medii/postliceale/universitare de licență/universitare de masterat/departamentelor pentru pregătirea personalului didactic/departamentelor de specialitate cu profil psihopedagogic) care încă nu au depus/trimis adeverința de absolvire a studiilor/programului de pregătire psihopedagogică pot să depună adeverința și să valideze fișa de înscriere în data de 17 iulie 2024, până la ora 7.30. Absolvenții promoției 2024 pot participa la proba scrisă în cadrul concursului național pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate, **numai după prezentarea adeverinței de absolvire a studiilor/programului de pregătire psihopedagogică.***

Inspector școlar general,

prof. KISS IMRE



Inspector școlar pentru managementul  
resurselor umane,  
prof. KISS ÉVA ILDIKÓ

Președinte comisie județeană,

Inspector școlar general adjunct,  
prof. BOBEȘ LUMINIȚA ELENA